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よいイメージを持っていない。 0 0.0%

わからない 27 26.5%

まあ、よいイメージを持っている。 27 26.5%

あまり、よいイメージを持っていない。 6 5.9%

問３　七飯高校に対して、どのようなイメージを持っていますか。次の中から１つ選んでください。

回答 人数 割合

すごく、よいイメージを持っている。 6 5.9%

知っている 70 68.6%

知らない 33 32.4%

しない 44 43.1%

問２　七飯高校のことを知っていますか。次の中から１つ選んでください。

回答 人数 割合

よくする 3 2.9%

たまにする 56 54.9%

北海道七飯高等学校特色化･魅力化アンケート（小学生用）結果まとめ

アンケート回答総数　１０２　（小学校５年生…４９　小学校６年生…５４）

問１　家で、おうちの人と高校のことについて、話をすることがありますか。次の中から１つ選んでください。

回答 人数 割合 1, 2.9%

2, 54.9%

3, 43.1%
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